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1. Adott a 12—5 =0,a,a,as ...a, ... tort.
a) Milyen tipusu a tort tizedes tort alakja?

b) Szamitsd ki 2% és % érteket!

¢) Szémitsd ki az Saons =8 8, +..F By dsszeget!

d) Szamitsd ki az Sps =8 + 8+ + By 6sszeget!

e) Szamitsd ki az Spu =8+t + By 6sszeget!
2. Adottaz A = {0,ab | 0,4 < 0,ab < 0,51} halmaz.

a) Hany eleme van az A halmaznak?
b) Mennyi az A halmaz elemeinek 6sszege?

3. Legyen a, b, ¢ nullatdl kiilonboz6 szamjegyek és A = 0,ab + 0,bc + 0, ca
a) Hatérozd meg az A legkisebb és legnagyobb értékét.
b) Haa + b + ¢ = 12, hatdrozd meg az n nullatdl kiilonb6z6 legkisebb természetes szamot,
melyren-A € N.

3n+1_5n +3n _5n+2 +6_15n

4. lgazold, hogy A=
g gy 22n+1 . 3n +3n+l . 4n + 2n+1 . 6n+1

Vnell esetén egyszerisithetd 17-tel!

5. Hatarozd meg az x természetes szamot, tudva, hogy

x—1 2014

14—+ 4 ! 2013
1+2 1+2+3 1+2+---+2013

n
="

6. Legyen k e NésE(n) = +nk(-1)",neN"

a) Bizonyitsd be,hogy E(n) = n(k + 1)(—1)"
b) HaS=E(1)+ EQR) + E(3) + E(4) + ---+ E(100), hatarozd meg a k € N* legkisebb

értékét melyre az S négyzetszam.

7. Hatarozzuk meg az a = %(—1)” — § (-1 + % (—1)™2, n € N * szam moduluszat.

8. mutassatok ki, hogy a = (—=1)™ -%+ (-t -§+ (-1 % mn€N ,n=>1egész
szam.
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9.Ha(—2)3+5-(—1)"*! — (— g) (D" = —2%, hatarozd megazn € N  szamokat.

10. Szamitsatok ki

1 1 1

a) + + + -+
10 20 20 30 30-40 99:100
1
b) — + —_—t— et —
29 312 295-588
1 1 1 1
C) + + o+ —
99:22 = 1833  27-44 891 1100
1 1
d) — + — 4+ .-+ +1+ + + +—
14232571 1+2324~1 1+1° 2326
1 3 5 2015 2 4 6 2016
11. Legyen A =—-—-—" wit——eé B=-+=--=- ot ——
2 4 6 2016 3 5 7 2017

a) Szamitsd kiaz A- B
b) lgazold hogyaz A < B



